

# Психиатрическая больница в Юбилейном пополнится

Психиатрическая больница в микрорайоне Юбилейный готовится к приему большого количества новых пациентов. Напомним, туда собираются перевести всех больных, которые находятся на принудительном лечении в специализированных клиниках области. Сделать это предполагается в июле текущего года.

Решение о переводе всех, кто находится на принудительном лечении в психиатрических больницах области, в Иркутск продиктовано необходимостью. Об этом сообщают в Комитете здравоохранения. В основном это делается, чтобы снизить количество побегов. Напомним, летом прошлого года самовольно оставили место лечения около двадцати человек. Одиннадцать пациентов сбежали из лечебницы Соснового бора. По крайней мере, троих из них судили за убийство и покушение на убийство. Еще у двоих открытая форма туберкулеза. Хотя большинство пациентов удалось задержать в течение двух недель, некоторых не нашли до сих пор.

Работники Комитета здравоохранения Иркутской области утверждают, что если триста пятьдесят опасных душевнобольных из Соснового бора и Александровска перевести в Иркутск, то побегов станет меньше. "Это сложные случаи заболевания. Им больше всего нужна помощь. И нужны особые условия их пребывания", - говорит Галина Синькова, начальник отдела охраны здоровья взрослого населения Комитета здравоохранения Иркутской области.

Специалисты также подчеркивают, что осужденные - прежде всего граждане. А за совершенные преступления не несут ответственности по болезни.

В Юбилейном будут дежурить сотрудники милиции. К уже существующему посту добавят еще один. Некоторые врачи-психиатры, пожелавшие остаться неизвестными, высказали предположение, что побеги из клиники в Юбилейном могут участиться, а поимка беглецов в условиях города усложнится. Обычно их задерживали еще на полпути к Иркутску. Жители Юбилейного относятся к опасному соседству безразлично.

- Нет, это плохо.

- Не надо их к нам.

- У нас своих хватает.

В отделении больницы, где планируют разместить пациентов психиатрических клиник области, сейчас находятся дети. К июлю их хотят перевести в отдельное здание. По словам жителей Юбилейного, они уже привыкли к частым побегам из психбольницы. От учреждения до жилого массива всего метров двести.

Автор: Артур Скальский © АС Байкал ТВ ГОРОД, ИРКУТСК 👁 4223 17.01.2003, 12:20 📌 439

URL: <https://babr24.com/?ADE=5516> Bytes: 2212 / 2212 Версия для печати Скачать PDF

[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:  
[irkbabr24@gmail.com](mailto:irkbabr24@gmail.com)

## НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

---

Телеграм: @babr24\_link\_bot  
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

## ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

---

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

## КОНТАКТЫ

---

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь  
Телеграм: @bur24\_link\_bot  
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова  
Телеграм: @irk24\_link\_bot  
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская  
Телеграм: @kras24\_link\_bot  
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская  
Телеграм: @nsk24\_link\_bot  
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин  
Телеграм: @tomsk24\_link\_bot  
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

## ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

---

Рекламная группа "Экватор"  
Телеграм: @babrobot\_bot  
эл.почта: equatoria@gmail.com

## СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

---

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)